

『アントレプレナーの戦略論』  
〈お詫びと訂正〉

2022年8月4日  
(株)中央経済社

『アントレプレナーの戦略論』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに訂正いたします。

記

刷 数	場 所	誤	正
第1版 第1刷 第2刷	p.9 図表1-3 ①革新性/数	革新的でない <b>企業家</b> の数	革新的でない <b>アントレプレナー</b> の数
	p.166 下から15行目	<b>2005</b> 年に…	<b>2001</b> 年に…
	p.231 索引	カンティヨン, リチャード (Cantilon, Richard)	カンティヨン, リチャード (Cantillon, Richard)

以上